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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
100,50 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
127,30 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
104,30 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

AufEntdeckertourmitdemFörster
Den faszinierenden Lebensraum Wald neu entdecken

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl3888

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Wolfstein erleben,
wagen sie gleichzeitig einen neuen und nachhaltigen Blick auf das Ökosystem Wald und auf die Natur. Eine
Wald-Expedition, eine Gipfel-Eroberung mit GPS-Geräten, Basteln eines Waldbildes und vieles mehr stehen bei
dieser Klassenfahrt auf dem Programm.
Es werden wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die Fähigkeit zu haben,
die heimische Artenvielfalt zu schützen und zu erhalten. Gleichzeitig wird aber auch die Klassengemeinschaft
gestärkt und die Sozialkompetenz geprägt und ausgeweitet.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Auf Entdeckertour mit dem Förster" fördert
nachhaltiges Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Entdeckt gemeinsam im Team den faszinierenden Lebensraum Wald neu. Mit einem echten Förster begebt ihr
euch auf Wald-Expedition. Nach lustigen Kennenlernspielen und einer Einführung in das Thema Ökosystem
sucht ihr Antworten für folgende Fragen: "Wie funktioniert eigentlich so ein Baum?" „Wie können die Ressourcen
des Waldes geschont werden?“ „Was können wir zum Schutz des Lebensraums beitragen?“ Zurück im
"Basiscamp" lasst ihr den Tag Revue passieren und verarbeitet die nachhaltigen Eindrücke.

Mit Hilfe von GPS-Geräten erklimmt ihr gemeinsam den Gipfel des Königsbergs. Jeder
Gipfelstürmer darf sich natürlich mit einem Eintrag im Gipfelbuch verewigen. Danach ist eure
Teamarbeit gefragt. In mehreren Gruppen baut ihr einen Turm, der natürlich nicht einstürzen
darf. Also überlegt euch eine nachhaltige Strategie, wie er stabil bleibt. Zurück im "Basiscamp"
könnt Ihr eure kreative Ader beim Hüttenbau, beim Kochen in der Outdoor-Küche und beim
gemeinsamen Waldbildbasteln spielen lassen.

Ein letzter actionreicher Programmpunkt wartet auf euch: Bogenschießen mit echtem Pfeil und
Bogen. Danach lasst ihr gemeinsam die drei vergangenen Tage Revue passieren. Ihr werdet
feststellen, dass ihr mit unvergesslichen Erlebnissen und praktischen Tipps zum nachhaltigen
Handeln im Gepäck nach Hause kommt.
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